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αι τώρα καραδοκεί! Ο
Απόλλωνας είναι εδώ,
έτοιμος για την αντεπίθε-
σή του που φτάνει μέχρι
και την κατάκτηση του τίτ-

λου. Εμμέσως πλην σαφώς ο Σλόμπο-
ταν Κρισμάρεβιτς δήλωσε στο τέλος,
πως αν κερδίσει τα δυο ντέρμπι που
ακολουθούν, θα μπορούν να μιλάνε
ακόμα και για την πρωτιά.  Xωρίς να
ιδρώσει, παίζοντας όμως απλά και ου-
σιαστικά, κυρίως στο δεύτερο ημίχρο-
νο ο Απόλλωνας πέτυχε αυτό που όλοι
οι φίλοι του περίμεναν. Να κερδίσει
την ΑΠΕΠ με 0-4 και να κάνει άλλο ένα
σημαντικό βήμα για την υλοποίηση των
δύο στόχων που έχει μέχρι το τέλος της
κανονικής περιόδου. Να σφραγίσει,
πρώτα  τη θέση του στην πρώτη τετρά-
δα και δεύτερον, να πλησιάσει όσο πιο
πολύ μπορεί τους πρωτοπόρους. Ο
Απόλλωνας ήταν μέτριος στο πρώτο
ημίχρονο και σε αυτό ίσως να συνέτει-
νε το γρήγορο γκολ που σημείωσε,
όμως στην επανάληψη πάτησε γκάζι
φθάνοντας στη μεγάλη του νίκη, που
ανεβάζει τον ενθουσιασμό και την πί-
στη στο στρατόπεδό του.  Οι κυανό-
λευκοι έδωσαν συνέχεια στις πολύ κα-
λές εμφανίσεις του ιδιαίτερα τώρα που
έχει μπροστά του τα δύο κολλητά ντέρ-
μπι στο Τσίρειο με Ανόρθωση και
ΑΠΟΕΛ.
Οι δυο ομάδες προσπάθησαν πολύ,
όμως από πλευράς ποιότητας, ο αγώ-
νας δεν έφθασε σε υψηλά επίπεδα.
Βέβαια ο Απόλλωνας στην επανάληψη
ήταν πολύ καλύτερος, το παιχνίδι του
είχε φαντασία και ουσία και με τον τρό-
πο που αγωνίστηκε δεν άφησε κανέ-
να περιθώριο στην ΑΠΕΠ. 
Στον Απόλλωνα αρκούσε η νίκη και αυ-
τό έπραξε, αποδίδοντας όσο γινόταν
καλύτερα, με τον Ατόρνο να σημειώ-
νει τα δύο πρώτα γκολ, στο 2΄ και 46΄,

ενώ τα άλλα δύο γκολ πέτυχαν οι Σαν-
γκόι στο 50΄ και  Μπανγκούρα στο 73΄.
Η ΑΠΕΠ ήταν καλή στο πρώτο μέρος,
όμως αδύνατη και χωρίς καλή ψυχο-
λογία υπέκυψε  φυσιολογικά στον ανώ-
τερο αντίπαλο που είχε απέναντί της.
Ειδικά στο δεύτερο ημίχρονο δεν μπό-
ρεσε να αντιδράσει και να κάνει αι-
σθητή την παρουσία της. 
Από τον προχθεσινό Απόλλωνα εκτός
έμειναν οι Αβραάμ και Λάι, o  πρώτος
λόγω καρτών και ο δεύτερος γιατί ένιω-
σε ενοχλήσεις την εβδομάδα που πέ-
ρασε από μια θλάση, ενώ από την ΑΠΕΠ
απουσίασε ο Κωνσταντή, λόγω της τι-
μωρίας του, που προέκυψε από τον δια-
κοπέντα αγώνα με τον Εθνικό. 
Ο Απόλλωνας ξεκίνησε ιδανικά το παι-
χνίδι και στο 2΄ από ωραία πάσα του
Σανγκόι ο Ατόρνο με όμορφο πλασέ
έκανε το 1-0. Ο σκόρερ έχασε πολύ κα-
λή ευκαιρία στο 5΄, όταν το σουτ του
έδιωξε με ωραίο τρόπο ο κήπερ Τζε-
νάμο. Η ομάδα του Σλόμποταν Κρι-
σμάρεβιτς ήταν καλύτερη μέχρι το 15΄
για να γίνει πιο δραστήρια η ΑΠΕΠ στη
συνέχεια, χάνοντας καλή ευκαιρία στο
26΄ με τον Μαλίκι να καθυστερεί και
να διώχνει ο Μερκής, ενώ στο 27’ και
πάλι ο Μαλίκι έπιασε το σουτ για να
διώξει με τα πόδια ο Σβαλόφσκι. 
Η επανάληψη επεφύλαξε πολλές συ-
γκινήσεις για τους φίλους του Απόλ-
λωνα που είδαν την ομάδα τους να μπαί-
νει φορτσάτα και στο 46΄ να διπλασιά-
ζει τα τέρματά της με τον Ατόρνο και
να κλειδώνει τη νίκη στο 50΄ με ακόμη
ένα γκολ του Σανγκόι, ενώ το κερασά-
κι στην τούρτα ήλθε στο 73΄ από τον
Μπανγκούρα. Oι κυανόλευκοι προ-
σπάθησαν να σημειώσουν και πέμπτο
γκολ, όμως τις δυο τρεις ευκαιρίες που
είχαν δεν τις εκμεταλεύτηκαν, όμως
κράτησαν το 0-4 και την καλή τους εμ-
φάνιση, ειδικά αυτή του δευτέρου ημι-
χρόνου.
Από τον Απόλλωνα, που επαναλαμβά-
νουμε ήταν εξαιρετικός στο β’ημίχρο-
νο ξεχώρισαν οι Ατόρνο, Κιντέρος και
Ματούσοβιτς. Από την απλά φιλότιμη
ΑΠΕΠ διακρίθηκαν  οι Γκαρσία, Γκέλ-
σον και Πράτο. Χωρίς δύναμη και κου-
ράγιο να παλέψει η ΑΠΕΠ Πιτσιλιάς,
έδειξε  με την εμφάνισή της ότι μετά την
εξοντωτική τιμωρία από τη δικαστική
επιτροπή, ουσιαστικά  έριξε «λευκή
πετσέτα».
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ΣΛΟΜΠΟΤΑΝ ΚΡΙΣΜΑΡΕΒΙΤΣ

«Σκεφτόμαστε πλέον την Ανόρθωση»
«To σημερινό παιχνίδι ήταν πολύ δύσκολο, γιατί ξέ-
ραμε πως η ΑΠΕΠ τον τελευταίο καιρό είχε κάνει πο-
λύ καλά παιχνίδια. Ξεκινήσαμε  με τους καλύτερους οι-
ωνούς, πετυχαίνοντας ένα γρήγορο γκολ,  όμως μετά οι
παίκτες μας κινήθηκαν στη μετριότητα. Δεν ξέρω τι έγι-
νε… Έπρεπε να έχουν καλύτερη απόδοση. Ευτυχώς ολο-
κληρώθηκε το ημίχρονο με το 1-0. Κάναμε κάποιες αλ-
λαγές στο δεύτερο ημίχρονο και πετυχαίνοντας το δεύ-
τερο γκολ σφραγίσαμε τη νίκη και μαζί παίξαμε και πο-
λύ καλό ποδόσφαιρο, δείχνοντας τις πραγματικές μας
δυνατότητες. Μπροστά μας τώρα είναι το παιχνίδι με

την Ανόρθωση.  Γνωρίζουμε πως είναι δύσκολο να κερδίσουμε μέσα σε 15 μέρες
μια ομάδα όπως είναι η Ανόρθωση, όμως εμείς θα δουλέψουμε σκληρά για να πε-
τύχουμε τον στόχο μας. Αν νικήσουμε και με συνδυασμό άλλων αποτελεσμάτων
θα μπούμε για καλά στη μάχη του τίτλου. Συγχαρητήρια  στην ΑΠΕΠ και τον προ-
πονητή της. Αυτή ομάδα αδικείται από τη βαθμολογική της θέση».   

ΣΤΗΒ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ

«Τέλειωσαν όλα 
στο β’ ημίχρονο»

«Στο πρώτο ημίχρονο, εκτός
από το πρώτο λεπτό, είμαστε
καλύτεροι. Προσπαθήσαμε
να ισοφαρίσουμε το γρήγορο
γκολ του Απόλλωνα, είχαμε
τις ευκαιρίες, δεν είχαμε
όμως τύχη. Οι παίκτες μου
πρέπει να μάθουν πως υπάρ-
χουν δύο ημίχρονα. Ξεκινή-
σαμε νωθρά και ουσιαστικά

τέλειωσαν όλα για μας. Θα αγωνιζόμαστε για το γόη-
τρό μας, είμαστε πλέον στην Β’ κατηγορία, όμως σε
όλα τα παιχνίδια θα δίνουμε τον καλύτερό μας εαυ-
τό. Θεωρώ πως άδικα η ΑΠΕΠ παίρνει τον δρόμο του
υποβιβασμού».  

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ
Τα δυο πρώτα στο ξεκίνημα των δύο ημιχρόνων,
δεν άφησαν πολλά περιθώρια αντίδρασης στην
ΑΠΕΠ. Ο Απόλλωνας πήρε ψυχολογικό προβά-
δισμα και στα δυο ημίχρονα  με τα γρήγορα γκολ
για να κινηθούν έτσι με   περισσότερη άνεση  οι
παίκτες του Σλόμποταν Κρισμάρεβιτς.

ΤΑ ΓΚΟΛ

2  ́ Ο Σανγκόι βρίσκει τον Ατόρνο μέσα στην πε-
ριοχή, ο οποίος με ωραίο πλασέ νικάει τον
Τζενάμο και κάνει το 0-1.

46  ́ Ο Σεγκάρες έβγαλε την σέντρα και ο Ατόρ-
νο με καρφωτή κεφαλιά κάνει το 0-2.

50΄  Με απευθείας εκτέλεση κόρνερ ο Σανγκόι
κάνει το 0-3

73΄  O Κιντέρος βρήκε τον Μπανγκούρα, ο οποί-
ος με δυνατό σουτ δεν άφησε κανένα περι-
θώριο στον Τζενάμο, κάνοντας το 0-4.

Αλντο Ατόρνο
Ο Παραγουανός Αλτο Ατόρνο που αποκτήθηκε
το καλοκαίρι από τον Απόλλωνα, μετά τη θητεία

του σε Ένωση και ΑΕΚ,
δεν μπόρεσε να δείξει επί
Τόμας Φον Χέεζεν την
αξία του. Με τον Σλό-
μποταν Κρισμάρεβιτς
έχει ευκαιρίες και δείχνει
πως μπορεί να βοηθήσει
την ομάδα του. Εναντίον
του Απόλλωνα σημείωσε

δύο γκολ, ένα στις αρχές του αγώνα και το άλ-
λο με την έναρξη του δευτέρου ημιχρόνου, ξε-
κλειδώνοντας την άμυνα της ΑΠΕΠ και βάζο-
ντας γερά θεμέλια για άνετη επικράτηση.

ΑΕΛ: Ζητά τη νίκη και μόνο σήμερα κόντρα στη Νέα Σαλαμίνα
ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

τόχος της ΑΕΛ στο
σημερινό  παιχνίδι
της με τη Νέα Σαλα-
μίνα είναι η επι-
στροφή στις νίκες.

Μπορεί ο Τσέχος τεχνικός της
ομάδας Ντούσαν Ούχριν να έχει
πολλές απουσίες, αυτός όμως
δεν είναι και σπουδαίος λόγος
για να μην κερδίσει η ΑΕΛ σή-
μερα. Οι παίκτες που θα κλη-
θούν να αντικαταστήσουν αυ-
τούς που θα απουσιάζουν θα
έχουν ισχυρό κίνητρο, να μπουν
στο γήπεδο και να αποδείξουν
πόσο μετρούν  και τι μπορεί να
περιμένει από αυτούς ο προ-
πονητής τους. Δεν είναι από-
λυτα έτοιμος ο Μπορμπέλι,
όμως πιθανό να είναι στον πά-
γκο, ενώ σίγουρα θα απουσιά-
σουν οι Κλέιτον, Τοράο, Ρούν-
γκα, Φρέντι, Κέρκεζ, Ουόν, Λα-
ρόκ και Ρόκε.
Δεν είναι δα και λίγες οι απου-
σίες, ωστόσο οι γαλαζοκίτρι-
νοι μέσα στο γήπεδό τους θέ-
λουν να κερδίσουν και να απο-
δείξουν ότι είναι σε ανοδική
πορεία και πως, έστω και χω-
ρίς πολλές ελπίδες για την τέ-
ταρτη θέση θα τα δίνουν όλα
μέχρι το τέλος του πρωταθλή-
ματος. Άλλωστε είναι τώρα η
ευκαιρία για κάποιους παίκτες
να μπουν στην ομάδα και αν
παίξουν καλά να κερδίσουν την
εμπιστοσύνη του προπονητή
τους. 
Ο Γαρπόζης, ο Ντικουμάνα, ο
Σερτζιάο, ο Γκροζτανόσκι είναι
παίκτες πρώτης διαλογής, συ-
νεπώς υπάρχουν λύσεις στην
ομάδα.
Κάπως έτσι δεν καθιερώθηκε
στην ομάδα ο Λοΐζος Κακο-
γιάννης. Το δίδυμο Ουόν - Ντό-
σα Τζούνιορ ήταν ακτύπητο,
όμως όταν για κάποιους λόγους
έμεινε έξω ο Ουόν, ο Κακο-
γιάννης μπήκε στην ενδεκάδα
και δεν ξαναβγήκε. Ο παίκτης
έβγαζε μάτια και αποτελεί το
πιο τρανό παράδειγμα ποδο-
σφαιριστή στην ΑΕΛ. Πως όταν

επιμένουν και δουλεύουν
σκληρά δεν πρόκειται να αδι-
κηθούν.
Σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις
ο προπονητής της ΑΕΛ θα ξεκι-
νήσει τον αγώνα με τους Τσο-
ντοφάλσκι κάτω από τα δοκά-
ρια, τον Ντικουμάνα στο δεξί
άκρο της άμυνας και τον Ρ. Τζού-
νιορ αριστερά. Στο κέντρο της
άμυνας θα είναι οι Κακογιάν-
νης - Ντ. Τζούνιορ και στο κέ-
ντρο οι Βάργκας - Φερναντές.
Αριστερά θα είναι ο Γαρπόζης
και δεξιά ένας από τους Ευθυ-
μίου ή Γκροζτανόσκι, με τους
Γκονζάλες και Σερτζιάο να παί-
ζουν μαζί στην κορυφή της επί-
θεσης.

Οι γαλαζοκίτρινοι γνωρίζουν
πως έχουν  να κάνουν με μια
πολύ καλή ομάδα, που καμιά
σχέση δεν έχει με την πορεία
του πρώτου γύρου.
Η Νέα Σαλαμίνα έχει κάνει πο-
λύ καλές εμφανίσεις και παί-
ζει ίσως ένα από τα τελευταία
της χαρτιά για παραμονή στην
κατηγορία. Συνεπώς θα τα δώ-
σει όλα για τη νίκη, για να ελ-
πίζει πως θα καταφέρει να μπει
τουλάχιστον στο γκρουπ των
μπαράζ. 
Μέχρι τη λήξη του πρωταθλή-
ματος η ΑΕΛ θα δώσει όσες δυ-
νάμεις έχει για να πάρει το από-
λυτο βαθμολογικό όφελος, ενώ
παράλληλα θα περιμένει και

την κλήρωση του κυπέλλου,
αφού είναι γνωστό πως εκεί εί-
ναι περισσότερο στραμμένη η
προσοχή τους. Όσες πιθανό-
τητες υπάρχουν για να προλά-
βει την τέταρτη θέση θα τις κυ-
νηγήσει πάντως και παράλλη-
λα η προσπάθεια θα έχει στό-
χο να μην υπάρξει χαλαρότη-
τα σε κανένα παιχνίδι.
Η χρονική περίοδος, μέχρι τους
αγώνες κυπέλλου, αποτελεί μια
μεγάλη ευκαιρία για κάποιους
παίκτες να βρουν τον καλό τους
εαυτό, αλλά και για τους νεο-
φερμένους να ανεβάσουν
στροφές και να φτάσουν στα
γνωστά τους επίπεδα για να εί-
ναι πανέτοιμοι.
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Δεν την πτοούν οι απουσίες

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΑΧΝΑ - ΠΕΓΕΙΑ

Νέα αναβολή παιχνιδιού είχαμε χθες
στο Δασάκι που ήταν η 7η φετινή ανα-
βολή αγώνα σε αυτό το γήπεδο! Χθες
αναβλήθηκε το Εθνικός - ΑΠΟΠ Κινύ-
ρας Πέγειας το οποίο σύμφωνα και με
την προκήρυξη θα γίνει σήμερα στις
3μμ καιρού βέβαια επιτρέποντος. Αξί-
ζει να σημειωθεί πάντως πως χθες το
γήπεδο δεν ήταν σε τόσο άσχημη κα-
τάσταση όπως ήταν τις προηγούμενες
φορές που είχαμε αναβολή, παρά την
συνεχή βροχόπτωση που είχαμε τις τε-
λευταίες ημέρες. 
Ήταν αρκετά βελτιωμένο μετά τα βελ-
τιωτικά έργα που έγιναν για απορρό-
φηση του νερού, όμως υπήρχε και πά-
λι νερό στον αγωνιστικό χώρο με απο-
τέλεσμα ο διαιτητής Γιαννάκης Ανα-
σ τ α σ ί ο υ
που επιθεώ-
ρησε το γή-
πεδο μία
ώρα πριν
την προκα-
θορισμένη
έναρξη του
αγώνα να το
κρίνει ακα-
τάλληλο και
επικίνδυνο
για την σω-
ματική ακε-
ρ α ι ό τ η τ α
των ποδο-
σ φ α ι ρ ι -
στών.  Η ταλαιπωρία ασφαλώς είναι πο-
λύ μεγάλη και για τις δύο ομάδες. Όπως
προαναφέραμε το παιχνίδι θα γίνει σή-
μερα καιρού επιτρέποντος στις 3μμ.
Ο πρόεδρος του Εθνικού Κίκης Φιλίπ-
που μιλώντας για την νέα αναβολή αγώ-
να στο Δασάκι δήλωσε μεταξύ άλλων:
«Σίγουρα το γήπεδο είναι αρκετά βελ-
τιωμένο σε σχέση με τις προηγούμενες
αναβολές που είχαμε αλλά οι βροχές
ήταν πάρα πολλές τις τελευταίες ημέρες
και ο διαιτητής έκρινε ότι δεν μπορεί να
διεξαχθεί το παιχνίδι». Από την πλευ-
ρά του ο πρόεδρος του ΑΠΟΠ Κινύρας
Πέγειας ο κ. Μιχάλης Μίτας δήλωσε για
την αναβολή: «Σωστά ο διαιτητής απο-
φάσισε την μη διεξαγωγή του αγώνα,
αφού υπάρχει νερό στο γήπεδο και εί-
ναι επικίνδυνο για την σωματική ακε-
ραιότητα των ποδοσφαιριστών». 
Ο Τόζα Σάπουριτς μετά την απόφαση
για την αναβολή προπόνησε την ομά-
δα του.

ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗΣ

Χωρίς να ιδρώσει, παίζοντας απλά και ουσιαστικά πήρε το ζητούμενο
Ο Σλόμπονταν Κρισμάρε-
βιτς τόνισε με νόημα πως
η ομάδα του ανάλογα και
με τα αποτελέσματα στα
ντέρμπι, μπορεί ακόμα και
για κορυφή!

Σήμερα καιρού
επιτρέποντος

Όταν μια ομάδα παίρνει ισοπαλίες μέσα
στο ΓΣΠ από Ομόνοια και ΑΠΟΕΛ αντί-
στοιχα, τότε γιατί να μην μπορεί να ελ-
πίζει σε βαθμολογικό όφελος και μέσα
στη Λεμεσό απέναντι στην ΑΕΛ. Η Νέα
Σαλαμίνα έτσι κι αλλιώς δεν έχει το δι-
καίωμα να επιλέγει παιχνίδια. Στο σημείο
που βρίσκεται το πρωτάθλημα κάθε βαθ-
μός και ειδικά σε δύσκολες εκτός έδρας
αποστολές είναι εξαιρετικά σημαντικός. 
Ο Νιρ Κλίνγκερ ολοκλήρωσε χθες την
προετοιμασία του με απογευματινή προ-
πόνηση με τον Ισραηλινό τεχνικό να δου-
λεύει σε θέματα τακτικής αρκετά και να
προβαίνει όπως φαίνεται σε μερικές αλ-
λαγές στη συγκεκριμένη αναμέτρηση.
Όσο αφορά τον Μπαρούκχ Ντέγκο όπως
φαίνεται δεν θα είναι ούτε αυτή την βδο-
μάδα στο αρχικό σχήμα, καθώς μπορεί
να πραγματοποίησε κάποιες προπονή-
σεις αλλά δείχνει ακόμη να πονάει. Θυ-
μίζουμε ότι οι «ερυθρόλευκοι»  μετα-
βαίνουν στη Λεμεσό έχοντας τρεις ση-
μαντικές και σίγουρες απώλειες. 
Εκτός είναι οι τιμωρημένοι με κίτρινες
κάρτες Ανιουέτα, Νικολάου και Ροντρί-
γκεζ. Έτσι ο Κλίνγκερ προβαίνει σε με-
ρικές αλλαγές στην ενδεκάδα του για την
σημερινή αναμέτρηση. Μια πιθανή εν-
δεκάδα για το παιχνίδι απέναντι στην ΑΕΛ
είναι: κάτω από τα δοκάρια ο Πόνζο εί-

ναι ακλόνητος μετά και την εξαιρετική
του εμφάνιση απέναντι στον ΑΠΟΕΛ, στα
δεξιά της άμυνας ο Θεράποντος πιθανόν
θα καλύψει το κενό του Νικολάου, στα
αριστερά ο Ντα Βίνια και στο κέντρο της
άμυνας ο Άβαλος αναμένεται να έχει παρ-
τενέρ τον Λιάσο Λουκά που επιστρέφει
από τιμωρία και καλύπτει το κενό του Ανι-
ουέτα. 
Στη μεσαία γραμμή θα κινούνται οι Κα-
τσιαρής, Μοδέστου και Τζενίτο, στα άκρα
της επιθετικής γραμμής θα βρίσκονται
Τσιταϊσβίλι και Βοσκαρίδης και στην κο-
ρυφή της επίθεσης ένας εκ των Κυπρια-
νού ή Ροντρίγκο. Στη Νέα Σαλαμίνα θε-
ωρούν το παιχνίδι εξαιρετικά σημαντι-
κό, κρίσιμο και καθοριστικό ίσως. Γι’ αυ-
τό το λόγο η διοίκηση, η τεχνική ηγεσία
και οι ποδοσφαιριστές θέλουν να έχουν
την συμπαράσταση και αρκετών φίλων
της ομάδας που θα σπρώξουν τους «ερυ-
θρόλευκους» σε έ να καλό αποτέλεσμα
απέναντι στην ΑΕΛ. 
Απέναντι δηλαδή στην ομάδα όπου ο Νιρ
Κλίνγκερ προπονούσε πριν μερικές βδο-
μάδες και την οποία ξέρει πολύ καλά. Τώ-
ρα καλείται να κερδίσει το δικό του δη-
μιούργημα για να διατηρήσει ελπίδες πα-
ραμονής της δικής του ομάδας.
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Με τσαμπουκά για κέρδος
ΣΑΛΑΜΙΝΑ:Θέλει να κάνει το ίδιο και 

με το παραπάνω όπως με ΑΠΟΕΛ και Ομόνοια
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